

# 阳台排水管道为啥总是堵

## 楼上住户和一楼门市一直没谈拢



直播间

本报9月17日讯(记者 李榕) 17日,南龙国际花园的业主反映,19号楼2单元2楼以上住户的阳台排水管道无法正常使用,管道内的水流上溢,将室内木床、墙面等浸泡,业主曾多次向物业反映,但至今未解决。

17日,记者在19号楼2单元张女士家看到,阳台上原本连接洗衣机排水管的两个排水管道均被堵住。张女士说,2008年入住该小

区,开始使用洗衣机时没有溢水的现象,但自去年10月底以来,阳台上的排水管道就经常溢水。

据了解,19号楼2单元2楼以上住户的阳台排水管道均出现不同程度的外溢现象,不少住户称原因是该小区南门东侧第三家门市私自改装排水管道所致。

但该门市房东孙先生称,他2008年拿到毛坯房,至今排水管道一直都是这样,从未进行更改。现在楼上的业主想改变管道设计,但因考虑到原设计就是这样,孙先生担心管道更改后出现漏水等问题,便要求业主交纳押金并签署协议,但业主不同意。

“原设计就是这样,业主应该去找开发商。”

记者多次联系德州南龙房地产开发有限公司,电话始终无人接听。南龙国际花园物业张经理称,近日该门市房正在重新装修,楼上的业主提出将门市房的管道重新改装,由业主分担费用;门市房房东提出业主需交纳2000元改装押金,并签署协议,承诺改装后的排水管道出现问题将予以负责。双方未谈拢,最终门市房房东不同意改装。对于排水管道均被堵住的原因,张经理称不能确定。“保修期已经过了,双方又谈不拢,物业只能协调处理。”

## 眼睁睁看别人取走自己的钱

本报9月17日讯(记者 孙婷婷) 16日,德城区市民李先生下班后去ATM机取钱,匆忙取完后忘记取卡,13分钟后,手机收到两笔取款信息,返回去再找卡时,作案者还以“一边去”让李先生离开。李先生亲眼目睹作案者将自己的钱取走。

通过查看银行的监控录像,16日18时5分,李先生取完钱后离开。轮到在李先生身后的一名男子取钱,他尝试将自己的卡插进去,但看到里面仍有卡时候,迅速查了一下卡上

余额,并分两次将钱取出。在该男子第二次将钱取出仍未结束操作时,李先生已经赶到该男子身边。但画面上显示李先生并未与其沟通,且该男子自己并未办理业务。

“我回到ATM机前的时候,有一位男子正在取钱,刚想开口问他,那男子直接吼了一句,‘去,一边去’。”随后他拨打“95533”挂失时,已经提醒卡上钱被取走。他想到银行工作人员取证时,被告知不能调取监控。趁此空隙,作案者离开现场。



## 过节堵

随着中秋节邻近,近来路口越来越堵,17日下午,一些路段出现拥堵。 本报记者 王小会 摄

## 老房漏雨却迟迟不见维修

本报9月17日讯(记者 陈兰兰) 整个夏天,家住机床二厂宿舍的徐先生一直被房屋漏水的境况所困扰,他们多次找到物业要求维修,物业从去年起就承诺维修,拖到现在还没有动工的意思。

17日,记者在徐先生的家中看到,两个卧室的墙壁上有明显的雨水侵蚀痕迹,刚粉刷的墙皮脱落也比较明显,厕所的墙壁上都出现了青苔。

据了解,起初六楼的户主想自行对整栋楼的屋顶进行

维修,由整栋楼的住户平摊这笔维修的费用,但是住在底层的业主不同意拿这笔维修费,业主维修屋顶的计划落空。随后六楼的住户多次找到物业进行协商解决,物业也承诺维修房屋,但直到现在还没有动工。

该小区的物业工作人员告诉记者,去年就对一些楼顶进行过翻新,但是小区过于老旧,才又出现漏雨的情况,现在刚对4号楼的房顶进行了维修。

# 游城

省会城市群一小时旅游圈

## 自驾游手册隆重招商

### 出版时间: 9月27日

- 7城联动、同步发行、覆盖率高、宣传面广的全新展示平台
- 黄金周前最全面、最权威、最贴心、最详尽的自驾游手册
- 开启以济南为中心的省会城市群“6+1”一小时旅游圈

全彩印刷、7地市同时发行。涵盖济南、泰安、莱芜、淄博、德州、聊城、滨州零售、订阅等所有渠道;针对自驾游俱乐部、各大车友会群体免费发放;在省城咖啡厅、酒店、汽车4S店等场所免费赠阅,最大范围覆盖自驾游人群。

总发行量80万份。

咨询电话: 0534—2696683    15552645885